

齐鲁晚报 2011.2.23 星期三

既活心又救命 3疗程征服心脏病

高科技生物制剂

**不支架不搭桥
轻松治好心脏病**

长期以来,心脏病人有两大苦恼:一是长年吃药之苦,药越吃越多,病越来越重;二是手术支架搭桥费用高、风险大。北京一位78岁离休老干部患冠心病18年,天天吃药,还做了冠脉支架手术,钱也花

国药准字 国科活心活 20分钟见效 20天激活心脏



了,罪也受了,但术后两年再次发病。服用了高科技生物制

剂“国科活心活”,五步一体科学疗法让老先生感慨万分:“要是早用上这个药,根本用不着白挨那一刀啊”。

多家权威临床验证

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京301医院、同济医院、河北医大附院等权威机构,上万例临床验证,“国科活心活”对冠心病、

心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、心率不齐、早搏房颤、胸闷气短、动脉硬化、高血压(低血压)、脑供血不足以及风心病、心肌炎等疗效显著。绝没有西药扩血管、中药活血的毒副作用及不良反应。服用当天见效,症状明显减轻。服用一疗程:胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消失。服用两疗程:早搏房颤、心绞痛逐渐消除。服

用三疗程:心脏供血恢复正常,受损心肌完全修复,血栓斑块被清除,血脉畅通,患者彻底康复。

专家忠告

治心脏病治表不治本是白花钱!西药扩血管缓解一时且副作用大,中药仅能活血,而不能溶解粥样斑块,外贴外敷更无法使足量药物进入血

液,是典型的治表不治本!提醒患者选药须慎重,切勿上当!

特大优惠

买5盒赠1盒
买10盒赠3盒
买15盒赠5盒
买20盒赠10盒
详情咨询:0531-89088480
各地免费送货

食疗古方 攻克老便秘

金银花、菊花、绿茶各30克用水煮沸,过滤后的茶水中加黑豆50克,山楂35克煮熟,马齿苋80克与芹菜叶60克炒干后加入到黑豆粥中,继续小火煮,分三次服用,一般老便秘患者当日即可排出松软香蕉便。目前,这一治疗便秘的食疗古方,经现代医学调配后,又加入了平衡人体酸碱的海藻和膳食纤维,更加适合各种顽固性老便秘。经国家批准生产,命名为【御品膳食通】。

【御品膳食通】独到之处:1、晚上服,早上通,不腹痛、不腹泻,畅快轻松。2、无依赖性,剂量越服越少至停服。3、调补结合,促进消化,平衡酸碱,消除大便干结。4、大量膳食纤维群促进肠蠕动,强力清除宿便毒素。5、以自然方式调理代谢紊乱,促进肠道菌群平衡,修复受损神经,恢复肠道自主排便功能。6、绝不含任何泻药,无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

经销:东图大药店(大观园东图大厦北80米路东)
章丘明隆 济阳开元 长清惠康。

电话:0531-67681231

疝气无需手术

唐龙济生橘核丸(国药准字Z62021304),国家药监局指定疝气用药,口服+外用,无需手术2-4疗程治愈。上市10年来已治愈无数疝气患者。主治:各类中老年疝气,小儿疝气。

地址:宏济堂(大观园)齐鲁药房(解放路)
电话:89112851

感冒时补点锌

据刊载于英国医学期刊《科克伦图书馆》上的一项最新研究发现,补锌具有预防感冒的作用。米努·辛格博士来自印度昌迪加尔的医学教育和研究院,他回顾了15项相关研究,涉及1360名志愿者,结果发现,在刚出现流鼻涕、咽痛等感冒症状的24小时内,服用糖浆、锭剂或药片等锌补充剂,大多数患者在一周内就能康复,而且感冒症状会减轻。研究还发现,连续补锌5个月以上的儿童,很少得感冒。辛格博士同时强调,目前的研究只是针对身体健康的人群,而且需要吃多大剂量的锌补充剂,吃多长时间等问题仍不明确,因此最好在医生指导下服用。

失眠有了新疗法

专利量子技术耳后一抹睡好觉

中国国家知识产权局官方网站,2008年7月16日公告:百乐士量子乳治疗失眠获国家发明专利,如下:“本发明提供的涂敷剂疗效显著,可达到或优于目前各种治疗失眠药物的疗效。且安全可靠,使

用方便,每晚睡前一小时涂抹,此时上床可迅速入睡。不影响睡眠结构,是一种近乎理想的治疗失眠的涂敷制剂。”

该技术18次为一个调理周期,开始阶段睡前一个小时耳根一抹即可入睡,随后

三五天,或七八天,睡不着就抹一抹。由于失眠者长期缺觉,第二天人会感到有嗜睡、头昏现象,一般三五次后就可消失,18次失眠即可调理正常。

详细使用方法咨询:86559295



一群帕金森患者见证

好书,更是好“药”

一群帕金森病友,是如何改变帕金森的?不颤、不抖,摆脱帕金森“捆绑”,控制帕金森的发展,他们是怎么做到的?

告别沉默、抑郁、暴躁,微笑面对帕金

森,一家人其乐融融,他们的老伴、儿女为何这么轻松?

专业强调,多巴胺神经元受损,修复、再生受损神经元,针对性刺激,加速神经生长因子的靶向吸收是关键,与

专业康复训练、心理疏导及合理营养膳食的联合应用,现在已取得非常好的结果。

好书数量有限,请速申请,赠完即止。
赠书热线:
0531-68800238

男人“戴环”正在流行

悬玉环是古人最神奇的性爱武器。古时达官贵人使用悬玉环延长勃起时间,提高勃起硬度,使男根强壮粗大,提高性生活质量。

悬玉环是根据玉的治疗和保健原理,利用高科技磁珠技术,结合传统中医学理论,发掘传统性文化遗产,模仿性文物制作而成的性爱神秘武器。它是一种文化、绿

色、安全的物理疗法,区别于“虎狼之药”的伤身败体。悬玉环采用韩国“江原道”玉料,经玉工琢磨,镶嵌高能量磁铁珠,专利尿道口设计,分为“锻炼环”和“至尊环”,平时佩戴“锻炼环”,增大增粗后佩戴“至尊环”。

悬玉环立竿见影,可以使弱者变强,强者更强,既可以雪中送炭,又可以锦上添花!使用当天,夫妻生活时间延长30分钟以上,让你体验从没有过的快感,终身难忘!

一周:阳痿早泄,尿频尿急,阴囊潮湿全没了!

三个月:器官增长增粗完成,成为男人的骄傲!

咨询热线:0531-62321205

详情登录www.xyh120.com

有惊喜 地址:解放路医

药大厦(市内免费送货)

悬玉环国家专利号

ZL200720093669.5

新生儿勿戴项链橡皮筋

一名出生仅两天的女婴,家人为了让她穿衣服更贴身,竟用橡皮筋把衣袖扎起来,结果导致女婴右前臂缺血性坏死。专家提醒,新生儿皮肤娇嫩,最好不要为他们佩戴项链、红绳,更不要使用橡皮筋扎衣服。

重庆医科大学附属儿童医院日前收治的这名患儿来自四川内江。家长介绍,在她出生的当天,由于天气阴冷,担心孩子冻着,婆婆便给她穿上了厚厚的棉衣。后来觉得衣服有点大,婆婆就找来

两根橡皮筋,扎在孩子的两个肘关节处,因孩子的右手动得厉害,为了不让橡皮筋脱落,婆婆在她右手缠了三圈。

到了晚上,女婴一直哭个不停,家长以为孩子是饿了、尿湿裤子等原因,一直没有引起重视。到第二天早晨,家长给孩子洗澡时才发现,她的右手前臂变成了黑色,肿得比腿还粗,左手前端也有点浮肿。他们赶紧将孩子送到医院,随后转送至重医儿童医院。医院普外科专家

介绍,当时孩子左手肘关节有青紫色的勒痕,而右手前臂发黑肿胀,冰凉僵硬,进行紧急切开减压手术后发现,其右前臂已经缺血性坏死。

专家说,目前只能通过控制感染治疗来减少孩子右手的坏死面积,右手很可能需要截肢,即便保全了肢体,右手功能也将丧失。医生提醒,婴幼儿尤其是新生儿,皮肤娇嫩,体质较差,手爱乱动乱抓,家长最好不要给他们佩戴项链、红绳,更不要在身上捆橡皮筋。(新华社)

鸡眼、硬茧一贴消

专家指出:脚部出现鸡眼、硬茧使经络循环不畅,危害严重。千足液由两名藏医学教授依据古方历时五年独创研制而成。它是一种纯天然动植物活性提取物的组合液,能迅速穿透脚部死皮、脚垫、硬

茧,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,在3—7天左右使鸡眼、硬茧等不疼自然变软脱落。咨询:0531-88223981(市内免费送货) 经销:宏济堂参茸药店(共青团路66号)

章丘健民 长清为民

治风湿骨病 有奇方妙药

风湿骨病因反复难治、患者痛不欲生而被称为“不死的癌症”。口服药物分解、吸收环节太多,传统膏药渗透性差,药效成分流失严重而影响治疗效果。新型液体膏药“药王筋骨通”遵循孙思邈“透骨方”,传承1380年药王王宏大组方,选用58味名贵药材配伍,融合超微小分子和光子活渗透

两项诺贝尔技术精制而成。不打针、不吃药,只需轻轻一抹,药物通过“透皮、透肉、透筋骨”的三重渗透作用直达关节内部,全面消除骨骼炎症,彻底祛除骨关节中的风寒湿毒;强效治愈各种陈旧性关节炎、风湿、类风湿、骨质增生等关节骨病。(免费送货)药王热线:0531-88659711 地址:参茸药店 齐鲁药房

皮肤顽癣

经解放军空军总医院最新医学研究证明,造成各种皮肤病久治不愈的根本原因是癣蛭,它是一种寄生在空气和衣服上的微生物,只要癣蛭进入人体,就会制造毒虫和血毒,当血毒和皮毒到一起时,就会产生各种皮肤病。所以癣蛭就是皮肤病的真正元凶,结合这一新发现,空军总医院研制出一个可以彻底杀死癣蛭的特效

治一个
好一个

药,它就是“云南癣草”,内服加外用,专门针对牛皮癣,手(体、头)癣,湿疹,瘙痒,鱼鳞病,荨麻疹,神经性皮炎,带状疱疹等各种皮肤病,服用当天瘙痒消失,3—7天皮肤恢复正常色泽,久治不愈的老患者2—4个疗程即可痊愈。(每盒23元,) 经销地址:广济堂药店(省中医东门斜对面) 章丘明隆大药房 专家热线:68679055

9块9告别高血压

清脂稳压胶囊由汉方心脑血管病研究中心数十位专家经历了三年时间研制而成,能在短期内清除血液垃圾,修复血管弹性,恢复自我调控功能,攻破了高血压终身服药的医学难题!

原价27元,现价9.9元(5—10天用量)。

地址:大观药店 章丘:明隆 济阳:开元 长清:惠康 电话:81120913

嗓子干喝点冰糖绿茶

天气一天比一天干燥,最近许多人都抱怨嗓子发干发痒。这时候,不妨喝点简单的绿茶加冰糖,方便又有效。

绿茶性凉,具有生津止渴、清热解毒的作用;冰糖性平偏凉,具有补中益气、养阴润肺、止咳化痰的功效,此外,冰糖也常被加在中药中引出药效。二者搭配着喝,能让绿茶清热解毒的功效充分发挥,

天气一天比一天干燥,最近许多人都抱怨嗓子发干发痒。这时候,不妨喝点简单的绿茶加冰糖,方便又有效。冰糖的补益作用还可提高人体免疫力,增强人体对抗咽喉炎的能力。因此,慢性咽喉炎患者不妨在喝绿茶时加点冰糖,也有一定的效果。此外,嗓子干还应多吃清热生津的果蔬,如梨、甘蔗、萝卜等,忌食辛辣,以免刺激咽喉。

吃了四类药,

很多药物会影响患者的睡眠质量。大致有四类药物可以引起噩梦。

一是抗精神病药。如奋乃静、氟哌啶醇及氯丙嗪,除了可能引起噩梦以外,患者还可能出现抑郁、睡眠紊乱、幻觉错觉等现象。

二是心血管药物。β受体阻滞剂,如心得安、倍他乐克,以及可乐定、甲基多巴,患者服用后都可能出现睡眠紊乱。

三是抗生素,如克拉霉素可能引起焦虑、失眠、幻觉、噩梦或意识模糊;喹诺酮类抗生素(如氧氟沙星)也可能引起类似反应。因此患有或疑有中枢神经系统疾患的患者,如严重脑动脉粥样硬化、癫痫等,使用这类药应慎重。

四是抗病毒药,金刚烷胺是美国FDA批准的第一个抗病毒药。它常见的不良反应有幻觉、头晕、噩梦、恶心等。服用上述药物后,如果出现做噩梦等睡眠异常问题,患者应及时复诊,如果症状较轻,同时没有更好的替代用药,可在医生的指导下调整药量。但如果不良反应较为严重,则要及时调整治疗方案。